

# Mališani iz vrtića “Dečje carstvo” posetili RTV GEM



Mališani iz vrtića “Dečje carstvo” posetili su u okviru manifestacije “Dečja nedelja” našu medijsku kuću kako bi se upoznali sa profesijom novinara, snimatelja i montažera. Na kratko vreme zamenili smo uloge a deca su se odlično snašla u ulozi voditelja. Sve do 7. oktobra, mališani će imati sadržajan i raznovrstan program u svojim vrtićima a ove godine manifestacija se obeležava pod sloganom “Moje pravo da živim srećno i zdravo – za odrastanje bez nasilja”.



Oni su ovako danas najavili naše dnevne vesti a po mišljenju naše redakcije ovo je bila najljepša najava informativne emisije. Oko 30 mališana posetilo je redakciju i studio GEM TV u kojoj nastaje naš program. Trudili smo da im boravak u našim prostorijama učinimo što zanimljivijim i da im pokažemo kako funkcioniše posao na televiziji. Zajedno sa svojim vaspitačicama odlučili su da posete biblioteku i našu medijsku kuću. U istraživački pohod, kako nastaju vesti, krenuli su sa



velikim interesovanjem a mudre glavice još jednom su nam pokazale da skoro pa sve znaju.



Nakon što su se oprobali kao vođitelji, što im se posebno svidelo, najviše pažnje im je privukao montažerski deo posla, kada su doznali da kroz programe namenjene za montažu mogu da se igraju i menjanju svoj glas, brzinu govora i druge male tajne velikih majstora. Mnogi su nam otkrili da vole da gledaju vesti, neki pak crtane ali i igrane filmove, pevali smo, recitovali i družili se...





Željni znanja postavljali su nam brojna pitanja. Poželeli su da nam opet dođu u goste a bar polovini se posao novinara i rad na televiziji dopao. Toliko smeha i iskrenosti na jednom mestu ulepšalo nam je, inače svakodnevnim užurbanim danima u redakciji. Ugostili smo brojne cenjene i ugledne goste, ali ovi mališani svakako su nam bili najdraži do sada. Saradnju ćemo nastaviti na obostrano zadovoljstvo a možda se iz ove posete razviju mogućnosti za neki zajednički projekat. Za sam kraj odrecitovali su nam pesmu u kojoj su nas upoznali sa potrebama i njihovim pravima.





Ko zna, možda među njima čuči skriveni talenat i budući novinar koji će za nekoliko godina izveštavati o važnim temama i vestima iz zemlje i sveta.